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V/v kết luận kiểm tra hồ sơ sổ 

sách giáo viên  (lần 1,2)
 KẾT LUẬN
Kiểm tra nội bộ năm học 2021-2022
Kính gửi: Cán bộ, giáo viên Trường Tiểu học Hà Huy Tập
Thực hiện Quyết định số   /QĐ-HHT ngày 26/10/2021 của hiệu trưởng Trường Tiểu học Hà Huy Tập về việc kiểm tra hồ sơ sổ sách giáo viên, tổ khối.
Căn cứ báo cáo kết quả kiểm tra hồ sơ sổ sách giáo viên,  của Tổ kiểm tra (được thành lập theo Quyết định số  /QĐ-   ngày 16/12/2021), Hiệu trưởng Trường Tiểu học Hà Huy Tập kết luận như sau:

I. Đánh giá chung:

- Người kiểm tra và người được kiểm tra thực hiện đúng Quyết định số /QĐ-HHT ngày   /    /2021 của hiệu trưởng Trường Tiểu học Hà Huy Tập.

- Thời gian nộp hồ sơ đúng quy định, chuẩn bị hồ sơ đầy đủ, nội dung đảm bảo phù hợp với đặc thù công tác chuyên môn.

II. Kết quả kiểm tra: 

- Tổng số hồ sơ được kiểm tra : 09 giáo viên.
- Tổng số giáo viên được kiểm tra hoạt động giáo dục : 03
- Kết quả cụ thể: Có biên bản kèm theo.

III. Nhận xét, đánh giá và kết luận:

* Ưu điểm:

- Đa số thực hiện tốt quy định về quy chế chuyên môn, có đủ các loại HSSS. Đủ các nội dung đến thời điểm kiểm tra. Các loại HSSS được bảo quản tương đối tốt.

- 100% giáo án được soạn vi tính từ filide Word và filide PowerPoint chuyển qua filide PDF upload lên Vnedu.
- Phần lớn các giáo viên có sự đầu tư vào công tác soạn kế hoạch bài dạy thể hiện được đặc trưng bộ môn, Lồng ghép, tích hợp đầy đủ. Kế hoạch bài soạn nhằm hướng tới yêu cầu của đổi mới phương pháp dạy học phát triển năng lực phẩm chất cho học sinh.

* Tồn tại:

1. KHBD
Một số giáo án soạn còn sai lỗi chính tả. Nhiều giáo án phần bổ sung tiết học bỏ trống; một số giáo án trình bày chưa đúng thể thức văn bản (lúc chữ to, lúc chữ nhỏ, canh lề, phông chữ, cách trình bày…); một số giáo án phần yêu cầu cần đạt chưa mã hóa năng lực chung; một số kế hoạch bài soạn còn thiếu năng lực đặc thù của từng môn.

Có 01 GV upload KHBD lên hệ thống nhưng đang cập nhật chuyên môn chưa kiểm tra được.

 2. KHDH:

Một số lịch báo giảng phần bổ sung chưa thể hiện. Dù giáo án soạn đủ nhưng Lịch báo thiếu lồng ghép, tích hợp.
3. Sổ họp:

Phần lớn họp chuyên môn năm học 2021-2022 là họp trực tuyến giáo viên tham gia đầy đủ các buổi họp, song một số giáo viên ghi chép nội dung cuộc họp chưa đầy đủ; ghi sơ sài hoặc chưa ghi ý kiến của các thành viên trong cuộc họp cũng như kết luận của người chủ trì. 
4. Hồ sơ Nâng cao chuyên môn( BDTX): 
Giáo viên ghi chép các ý chính của những buổi tập huấn cấp thị xã cấp tỉnh. Còn chuyên đề cấp trường có giáo viên tuy dự đủ các chuyên đề có đóng góp ý kiến xây dựng chuyên đề nhưng chưa thể hiện các chuyên đề cấp trường vào sổ bồi dưỡng.
IV. Kiến nghị các biện pháp xử lý:

Những sai sót của giáo viên đều được thể hiện qua biên bản kiểm tra (được giáo viên đồng ý kí vào biên bản kiểm tra). Do đó, những lỗi sai đã được góp ý, đề nghị phải chỉnh sửa, bổ sung. Các tổ trưởng, tổ phó chịu trách nhiệm chính trong việc kiểm tra lại và giúp giáo viên của tổ thực hiện đúng quy chế chuyên môn;
Đề nghị tổ chuyên môn đổi mới sinh hoạt chuyên môn, có kế hoạch thực hiện việc tự kiểm tra, kế hoạch sinh hoạt chuyên đề, kế hoạch bồi dưỡng giáo viên, bồi dưỡng năng khiếu, phụ đạo HS khó khăn trong học tập…và thực hiện chuyên đề đúng quy định;
Các giáo viên thiếu thì cần bổ sung vào nội dung.
          Phó hiệu trưởng nhắc nhở các GVCN upload KHBD, sổ chủ nhiệm lên hệ thống kịp thời, các tổ chuyên môn bổ sung và cập nhật hồ sơ tổ chuyên môn.
	Nơi nhận:

- Hiệu trưởng( báo cáo)
- Các Tổ CM, Giáo viên ( thực hiện);
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